

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Тренерська діяльність з обраного виду спорту»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 017 Фізична культура і спорт**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Підготовка майбутніх тренерів – це складний і багатогранний процес, що охоплює не лише спортивні, а й наукові, психологічні та організаційні аспекти. Тренер має вміти працювати з контрактами, планувати спортивну кар'єру підопічного, взаємодіяти з федераціями, спонсорами та медіа. Успішний тренер повинен вміти знаходити підхід до кожного спортсмена, розуміти його сильні та слабкі сторони, працювати з мотивацією та підтримувати психологічний баланс.

У підготовці майбутніх тренерів однією з ключових дисциплін є «Професійний спорт», оскільки вона формує фундаментальні знання та навички, необхідні для успішної роботи в сфері спорту вищих досягнень. Професійний спорт – це не просто тренувальний процес, а складна система, що включає наукові дослідження, менеджмент, медичний супровід, психологічну підготовку та маркетинг. Вивчення цієї дисципліни допомагає майбутнім тренерам розуміти всі ці аспекти та ефективно взаємодіяти з фахівцями суміжних сфер.

Для якісної підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньою програмою «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» доцільно збільшити кількість годин на вивчення дисципліни «Професійний спорт» та вивести дисципліну «Професійний спорт» окремим освітнім компонентом.

Поглиблене вивчення дисципліни «Професійний спорт» дозволить майбутнім бакалаврам з фізичної культури і спорту аналізувати суперників, розробляти ефективні стратегії, адаптувати тактику під час змагань та максимально використовувати сильні сторони спортсмена чи команди. Майбутні тренери отримають знання про контрактні відносини, антидопінгове законодавство, правила проведення змагань та етичні норми, які важливо дотримуватися в професійному спорті. В умовах комерціалізації спорту тренер повинен мати базові навички управління кар'єрою спортсмена, співпраці зі спонсорами, медіа та спортивними організаціями.

Рекомендуємо представлену освітньо-професійну програму «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» для використання в освітньому процесі для підготовки фахівців сфери фізичної культури і спорту.

Тренер футбольного клубу «Оболонь»  
майстер спорту міжнародного класу  
з футболу



Олександр АНТОНЕНКО

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Антоненко", written over the stamp.